

# వాస్తవ తెలంగాణ

RNI NO:TELTEL/2022/81794

తెలుగు దినపత్రిక...

VASTHAVA TELANGANA NEWS PAPER

**తెలంగాణ మేరకం ఆంధ్రప్రదేశ్ లో**

**వాస్తవ తెలంగాణ**

**జిల్లాల నాలోగ వస చేయటం**

సాఫ్ట్ రివల్యూషన్  
కెమెరా మాన్  
డిజిటల్ రివల్యూషన్  
మండల్ రివల్యూషన్  
మార్కెటింగ్ ఎక్స్ ప్లొరేషన్

**తెలంగాణ**

8499902850

SRI VENKATASAI MEDIA COMMUNICATIONS

Plot No. 44, 3rd Floor, VVA Royal Space Apartments,  
Sriwara Nagar Colony, Near Purna Hotel Bank, Kalyani Nagar,  
Email : srivenkatasai@gmail.com  
Website : www.telangananews.in

ఆంధ్రప్రదేశ్ - తెలంగాణ - సంపుటి : 11 - సంచిక 347 - పేజీలు : 8- వెల : 3 గురువారం 9, మే 2024

## హైలైట్స్

విదేశాలకు వెళ్లేందుకు సీబీఐ కోర్టును అనుమతి కోరిన ఏపీ సీఎం జగన్



అమరావతి - వాస్తవ తెలంగాణ : ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ రాష్ట్రంలో ఈనెల 13న జరుగనున్న ఎన్నికల పోలింగ్ అనంతరం విదేశాలకు వెళ్లనున్నారు. ఈనెల 17 నుంచి జూన్ 1వ తేదీ వరకు లండన్, సిడ్నీ, టోక్యో, ప్రాస్, దేశాలకు వెళ్లేందుకు అనుమతి కావాలంటూ బుధవారం సీబీఐ కోర్టులో అనుమతి కోరారు. దేశాలకు అనుమతి కోరతూ బెయిల్ పరతు సదనాచారాలని కోర్టును కోరారు. పలు కేసుల్లో ఉన్న జగన్ దేశం విడిచి వెళ్ల వద్దని గతంలో కోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ సందర్భంగా సీబీఐ కోర్టులో వేయాలని కోర్టు ఆదేశాలను విచారణ చేపట్టి వాయిదా వేసింది.

## బీఆర్ఎస్ కు

12 ఎంపీ సీట్లు గెలిపిస్తే..



కల్వకుర్తి - వాస్తవ తెలంగాణ : నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ స్థానంలో పాటు 12 ఎంపీ సీట్లు గెలిపించి ఇప్పుంటి.. ఆరు నెలల్లోనే కేసీఆర్ తిరిగి రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసిస్తారు.. గుంపు వేస్తే ఇంటికి పోయి పంపిణీ వస్తుంది అని బీఆర్ఎస్ వర్గాల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కల్వకుర్తి పట్టణ కేంద్రంలోని హైదరాబాద్ చౌరస్తాలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో కేటీఆర్ పాల్గొని నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి అరవిన

## గుంపు మేస్త్రీ ఇంటికి

వెళ్లడం పక్కా : కేటీఆర్

ప్రవీణ్ కుమార్ కు మద్దతుగా ప్రసంగించారు. ఐదు నెలల కిందట కల్వకుర్తి, అమన్ గోత్ర వచ్చాయి. ఇట్టనే లోలి పెళ్లారు. జైపాల్ యాదవ్ గెలిచింది అనుకున్నా. కానీ ఏదో మోసం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అరచేతిలో వెకుంఠం చూపిస్తే మోసపోయారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ, బస్సు ఫ్రీ, బంగారం ఫ్రీ, రూ. 2500 ఇస్తా.. నేను నల్లబుల్ల బిడ్డను.. పాలమూరు బిడ్డను అని చెప్పి మోసం చేశారు అని కేటీఆర్ ద్వజవెత్తారు. స్వామీలు లేవు కానీ కాంగ్రెస్ లాటి మొదలైంది కల్వకుర్తి శివారులో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే.. ఐదు గ్యారంటీలు అమలు చేశామని హెచ్చరించారు. మరీ రుణమాఫీ అయిందా..? రైతు భరోసా వచ్చిందా..? రూ. 15 వేలు వచ్చాయా..? తులం బంగారం వచ్చిందా..? ఆడబిడ్డల రూ. 2500 వచ్చాయా..? స్వామీలు వచ్చాయా..? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. స్వామీలు లేవు కానీ కాంగ్రెస్ లాటి మొదలైంది. మోచేతికి బిల్లు పెట్టి ఓట్లు వేయించుకున్నాక పట్టించుకోవడం లేదు. సిగ్గు లేకుండా రేవంట్ మాట్లాడుతున్నారు. ఐదు గ్యారంటీలు అమలు చేశామని బొంతుడి కాకుండా కొత్త మంత్రం మొదలుపెట్టింది. లంకె బిందెలు ఉన్నాయని వచ్చా.. కానీ ఇక్కడ ఖాళీ కుండలు ఉన్నాయని అంటున్నారు. లంకె బిందెల కోసం డొంగెలు తిరుగుతారు. రోజు మాటలు మాట్లాడుతున్నారు. ఒక్కొక్క మాట మాట్లాడుతూనే ఇలాంటి పక్షి మన సీఎం అయ్యాడా అని అభ్యర్థులతో అన్నారు. పేగులు మెడలో వేసుకుంటా అంటున్నారు. ఆయన ముఖ్యమంత్రి..? బోటి కొట్టేటా..? అని కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. ప్రభుత్వాన్ని నడుపుడు అంటే పాస్ డబ్బా నడిపించుతా ఈజీ కాదు. రేవంట్ రెడ్డి అంటే రియల్ ఎస్టేట్. రియల్ ఎస్టేట్ ఇంటే రేవంట్ రెడ్డి అని మాట్లాడారు. మరీ కల్వకుర్తిలో రియల్ ఎస్టేట్ ఎందుకు పెరగలేదు. ప్రభుత్వాన్ని నడుపుడు అంటే పాస్ డబ్బా నడిపించుతా ఈజీ కాదు. నోటికొచ్చినట్టు ఇప్పుడున్నట్టు బూతులు మాట్లాడుతారు. పరిపాలన అంటే దమ్ముండాది. దక్షత ఉండాలి. అది ఉన్న నాయకుడు కేసీఆర్ కాబట్టి రియల్ ఎస్టేట్ పెరిగింది. భూమలు ధరలు పెరిగాయి. పరిశ్రమలు వచ్చాయి. సీట్ల వచ్చాయి. కళ్ల నుంచి కన్నీళ్లు రాలేదు. వాడే అప్రమేయనరసి ఆశపడ్డాం.. అగమోయారు అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

## అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక ఐటీలో ప్రవేశాలకు ఆన్లైన్ దరఖాస్తులు ప్రారంభం..



వాస్తవ తెలంగాణ - అమరావతి, మే 8: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని రాజీవ్ గాంధీ విజ్ఞాన, సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయం (అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక) ఆధ్వర్యంలో 2024-25 విద్యాసంవత్సరానికి గానూ నాలుగు ట్రిపుల్ ఐటీ కాలేజీల్లో ప్రవేశాలు కల్పించేందుకు ఈ రోజు (మే 8) నుంచి ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. జూన్ 25వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల వరకు దరఖాస్తు సమర్పణలకు అవకాశం ఉంటుంది. అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక ఐటీలో ఉన్న ఆర్కే వ్యాఖి క్యాంపస్, నూజివీడు క్యాంపస్, శ్రీకాకుళం క్యాంపస్, ఒంగోలు క్యాంపస్ లో ఆర్కే ఇంటిగ్రేటెడ్ ఐటీ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలు కల్పిస్తారు. ఏపీ, తెలంగాణ విద్యార్థులతో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల విద్యార్థులు కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. అయితే విద్యార్థులు తప్పనిసరిగా 2024 సంవత్సరానికి పదో తరగతిలో ఉత్తీర్ణుడై ఉండాలి. ఒక్కో క్యాంపస్ లో వెయ్యి చొప్పున మొత్తం 4 వేల సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. 85 శాతం సీట్లు రాష్ట్ర విద్యార్థులకు, మిగిలిన 15 శాతం సీట్లు ఇతర రాష్ట్రాల విద్యార్థులకు కేటాయిస్తారు. వీటిలో 10 శాతం ఈడబ్ల్యూఎస్ కోటా కింద 400 సీట్లు కేటాయిస్తారు. ఆన్లైన్ దరఖాస్తు సమయంలో రిజిస్ట్రేషన్ ఫీజు కింద ఎస్సీ, ఎస్టీ విద్యార్థులకు రూ. 200, ఇతరులకు రూ. 300 చొప్పున చెల్లించవచ్చి ఉంటుంది. పదో తరగతిలో సాధించిన మార్కుల ఆధారంగా, రిజిస్ట్రేషన్ నియమావళి ప్రకారం సీట్లు కేటాయిస్తారు. అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక ఐటీలో ఆమోదం పొందిన ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పదో తరగతి చదివిన విద్యార్థులకు మాత్రం అదనంగా 4 శాతం మార్కులు కలుపుతారు. అలాగే రెండేళ్ల పీయూసీ చిదివాక, విద్యార్థులకు అందుతున్న వెళ్లించుకు కూడా మెరుకులు కల్పిస్తారు. మెరిట్ ఆధారంగా కేటాగి వెబ్ ప్రాధాన్య క్రమంలో క్యాంపస్ లో కేటాయింపడం జరుగుతుంది. దరఖాస్తు సమయంలో అభ్యర్థులు ఎంచుకున్న ప్రాధాన్యత వెబ్ సైట్ క్యాంపస్ కేటాయిస్తారు. ఒకసారి క్యాంపస్ నిర్ధారించిన తర్వాత ఎట్టిసంస్థితల్లోనూ బదిలీకి అవకాశం ఉండదు. అందువల్ల ప్రవేశం పొందిన క్యాంపస్ లోనే విద్యార్థులు చదవాల్సి ఉంటుంది.

## తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తాం - మంత్రి తుమ్మల

హైదరాబాద్ - వాస్తవ తెలంగాణ : ఇటీవల కురిసిన అకాల వర్షాలకు రైతులు అందోళన చెందవద్దని, తడిసిన ధాన్యాన్ని మద్దతు ధరకు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. కిసాన్ మోర్చా సమావేశంలో పాల్గొన్న మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రైతులెవరు అద్దెత్త వడవద్దన్నారు. రైతుల పంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. ఇక నుంచి పంటలకు ప్రభుత్వమే బీమా ప్రీమియం చెల్లిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. రాబోయే బడ్జెట్ సమావేశం తర్వాత రైతు భరోసా కింద రూ. 15 వేలు ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. అలాగే పండ్రాగస్టు లోపు రుణ మాఫీ చేస్తామని చెప్పారు.



## 'విడాదికో ప్రధాని'..



వరంగల్ - వాస్తవ తెలంగాణ : ఎన్నియే విజయం మొదటి మూడు విడతల్లోనే తేలిపోయిందన్నారు ప్రధాని మోదీ. కాంగ్రెస్ సీట్లు వెతుక్కోవడానికి మైక్రో సాఫ్ట్ కావాలని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణ లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ప్రసంగించారు. 40 ఏళ్లక్రితం దేశంలో ఇద్దరు బీజేపీ ఎంపీలు గెలిస్తే అందులో ఒకరు వరంగల్ ఎంపీ ఉండడం ఈ ప్రాంతానికి గర్వకాంక్షమన్నారు. ఓరుగల్లు ప్రజల ఇలవేల్పు భద్రకాళిని, రామప్ప శివుడికి దండం పెట్టుకొని ప్రధాని మోదీ తన ప్రసంగాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ ప్రాంతం కాళియాల విజయానికి ప్రతీక అన్నారు. వరంగల్ చారిత్రాత్మకమైన సీటు అని కొనియాడారు. భావికాల భవిష్యత్ ఉజ్వలంగా ఉండాలంటే మళ్ళీ బీజేపీ రావాలన్నారు. ఫిర ఎక్ బాద్.. మోడీ సర్కార్ అని నిరసించారు.

## సంక్షోభంలో హరియానా సర్కార్.. షాకిచ్చిన ముగ్గురు ఇండిపెండెంట్లు



వాస్తవ తెలంగాణ - ఛండీగఢ్ : లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ హరియానా రాజకీయాల్లో వేగంగా పరిణామాలు రూపొందిన సంగతి సైన్ నేతృత్వంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కీ స్పెల్లో వదిలింది. ఇంతకాలం బీజేపీ ప్రభుత్వానికి మద్దతుగా ఉన్న ఆరుగురు స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యేల ముగ్గురు మద్దతు ఉపసంహరించుకుంటున్నట్టు మంగళవారం ప్రకటించారు. ఈ మేరకు హరియానా గవర్నర్ కు లేఖ రాశారు. తాము లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు మద్దతు ఇస్తున్నట్లు స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యేలు సోషల్ మీడియాలో ప్రకటించారు. ఈ మేరకు వారు రోజుకొకటి మాజీ ముఖ్యమంత్రి, కాంగ్రెస్ నేత భూపిందర్ సింగ్ చూడగా, హరియానా పీసీసీ అధ్యక్షుడు ఉదయ్ భాస్కర్ కలిసి విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో బీజేపీ సర్కార్ విఫలమైందని, నిరుద్యోగం, ధరల పెరుగుదల వంటి అంశాలు తీవ్రమయ్యాయని వీరు ఆరోపించారు. సంక్షోభంలో హరియానా సర్కార్.. షాకిచ్చిన ముగ్గురు ఇండిపెండెంట్లు వాస్తవ తెలంగాణ - ఛండీగఢ్ : లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ హరియానా రాజకీయాల్లో వేగంగా పరిణామాలు రూపొందిన సంగతి సైన్ నేతృత్వంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కీ స్పెల్లో వదిలింది. ఇంతకాలం బీజేపీ ప్రభుత్వానికి మద్దతుగా ఉన్న ఆరుగురు స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యేల ముగ్గురు మద్దతు ఉపసంహరించుకుంటున్నట్టు మంగళవారం ప్రకటించారు. ఈ మేరకు హరియానా గవర్నర్ కు లేఖ రాశారు. తాము లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు మద్దతు ఇస్తున్నట్లు స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యేలు సోషల్ మీడియాలో ప్రకటించారు. ఈ మేరకు వారు రోజుకొకటి మాజీ ముఖ్యమంత్రి, కాంగ్రెస్ నేత భూపిందర్ సింగ్ చూడగా, హరియానా పీసీసీ అధ్యక్షుడు ఉదయ్ భాస్కర్ కలిసి విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో బీజేపీ సర్కార్ విఫలమైందని, నిరుద్యోగం, ధరల పెరుగుదల వంటి అంశాలు తీవ్రమయ్యాయని వీరు ఆరోపించారు.

## వరంగల్ సభలో ఇండియా కూటమిపై మోదీ

ప్రపంచమంతా అనేక వివక్షలు ఎదుర్కుతుంటుంది.. దేశం దృష్టతలకు చేతుల్లోకి వెళ్లకూడదన్నారు. 10 ఏళ్ల క్రితం కాంగ్రెస్ ఎలాంటి పాపాల చేసిందో ప్రజలు మరచి పోలేదని గుర్తు చేశారు. కుండపోతలు.. బాంబ్ బిల్డింగ్ కాంగ్రెస్ పాలనలోనే జరిగాయన్నారు. కూటమి బిడ్డల్లో ఐదుగురు ప్రధాన మంత్రులు అవుతారని ఎద్దేవ చేశారు. ఈ దేశాన్ని అలాంటి వారి చేతుల్లో పెడదామా..? అని ప్రశ్నించారు. ప్రతీ పార్టీకి ఒక ప్రధానమంత్రి అభ్యర్థి ఉన్నాడని.. విడాదికి ఓ ప్రధాని పురుగు కంటే ఈ దేశ భవిష్యత్ ఏమై పోతుందో ఆలోచించడం సూచించారు. ఇండియా కూటమికి మద్దతు అందించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధాలు కోరు అని విమర్శించారు. లోక్ సభ ఎన్నికలు అయిపోతే కాంగ్రెస్ రుణమాఫీ వల్ల మాజీ అని తెలిపారు. సనాతన ధర్మాన్ని తిడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు దేవుళ్ల మీద ఒట్టు పెడుతున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ విశ్వాసనాశక పార్టీ అని విమర్శించారు. తెలంగాణలో విద్యుత్ కొరతలు పెరిగాయన్నారు. ఇక అభివృద్ధి అయితే అగిపోయిందని అలాగే సర్కారు ఖజానా ఖాళీ అయిందన్నారు. ఆర్ అర్ ట్యాక్స్ పేటలు.. తెలంగాణ ప్రజల దమ్ములు దోచుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ నేతల ఇళ్లలో నోట్ల కట్టలు బయటపడుతున్నాయని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ దృష్టిలో రాజ్యాంగానికి విలువ లేదన్నారు. చట్టాన్ని సవరించే సరే మున్సిలకు రిజిస్ట్రేషన్ కల్పించాలని చూస్తుండన్నారు. మున్సిలకు రిజిస్ట్రేషన్ ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉన్న కాంగ్రెస్ విస్మయించదని ఆరోపించారు. సమస్త సార్వభౌమ యువనిధుల నిర్లక్ష్యం విషయంలో కాంగ్రెస్ అడ్డుపడుతుందని తెలిపారు. దక్షిణ సామ్రాజ్యవాదానికి చెందిన రామ్ నాథ్ కోవింద్.. రెండోసారి అధికారం చేసినా? రాష్ట్రపతిని చేసినా? ఘనత బీజేపీదే అని చెప్పారు.

## అందరు బాగుండాని అందులో మనం ఉండాని



# పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డికి ఓటేసి గెలిపించండి

# మీరు 12 సీట్లు ఇస్తే రాష్ట్ర రాజకీయాలను కేసిఆర్ శాసిస్తారు



పేరుతో కేసిఆర్ గారు ఎప్పుడు రాజకీయాల చేయలేదు. 2014 మైనార్టీ సూట్ పెట్టారు. వందకు పైగా మైనార్టీ మహిళల కోసం సూట్ పెట్టారు. ఒక్కో విద్యార్థి పై ఏటా లక్షా 20 వేల రూపాయలు ఖర్చు చేశారు. ఎందుకంటే పేద విద్యార్థులు కూడా ప్రపంచంతో పోటీ పడాలని ఆయన భావించారు. మైనార్టీ ల కోసం 2014 సూట్ పెట్టిన రాష్ట్రం దేశంలో ఎక్కడా ఉండాలి? కాంగ్రెస్ కు గతంలో ఎన్నో పట్టు మీరు అవకాశం ఇచ్చారు. దేశంలో ఎన్నో రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉంది. ఎందుకు ఇంకా ముస్లింలు వేదంకలోనే ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ ను మీరు నమ్మి ఓటు వేసినప్పుడల్లా... ఆ పార్టీ మిమ్మల్ని మోసం చేసింది. ఉత్తర ప్రదేశ్ లో 4 కోట్ల ముస్లింలు ఉంటే 1600 కోట్లు మాత్రమే ముస్లింలకు కోసం బడ్జెట్ పెట్టింది. రెండు దాడులకు రెండు కోట్లకు పైగా ముస్లింలు ఉంటే అక్కడ 2 వేల కోట్లు బడ్జెట్ పెట్టారు. మహారాష్ట్రలో కోటిన్నర ముస్లింలు ఉంటే 670 కోట్లు మాత్రమే 80 కోట్ల ముస్లింలు ఉంటే 2 వేల కోట్లు మాత్రమే. అదే తెలంగాణలో మాత్రం 50 కోట్ల ముస్లింలు ఉంటే 2 వేల 2 వందల కోట్ల రూపాయల బడ్జెట్ పెట్టింది. మైనార్టీలు, పేదలు సంక్షేమం కోసం నిజాయితీగా పనిచేసింది కేసిఆర్ మాత్రమే. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటేనంటూ కాంగ్రెస్ ప్రచారం చేస్తోంది. 50 లోజాబాద్ మా రెవెన్యూ, కేసిఆర్ గారి కూతురు జైల్లో ఉంది. నిజంగా బీజేపీ తో మాకు ఏదైనా రోస్ ఉంటే మా రెవెన్యూ జైల్లో ఉండాలి? మోడీ విధానం బతికే జైల్లో ఉండాలి. లేదంటే జైలులో ఉంటే. అందుకు ఒప్పుకోవడంకే కుడి, కేసీఆర్, హేమంత్ సోనినీ ను జైల్లో పెట్టారు. 2014, 2018 బీజేపీ ను ఓడించింది బీఆర్ఎస్. 2023 లో కూడా బీజేపీ తీసి మారే భాస్ లని భావించేవారందరినీ బీఆర్ఎస్ ఓడించింది. పదేళ్లలో పాపం చేసిన పని ముందు ఉంది. అందుకే కొందరుకీ ఆంగ్లం కావచ్చు. కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే అది కచ్చితంగా బీజేపీకే మేలు అవుతుంది. 542 సీట్లలో కాంగ్రెస్ పోటీ చేస్తుంది 300 సీట్లు. మూడు స్థానాల్లో అత్రేడి పొందాలి. అమ్మో! అదే బీజేపీ తో పోటీ పడేందుకు రావాలి గాంధీ భయపడుతున్నారు. అలాంటి వ్యక్తి దేశంలో బీజేపీని ఎదుర్కొంటా? ఒక్కసారి అలోచించండి. పదేళ్లలో బీజేపీ దేశంలోని కేసిఆర్, మమతా బెనర్జీ, స్పాన్సర్, కేసీఆర్ లాంటి నాయకుల ప్రభుత్వాలను పదకొండు మంది విఫలమైంది. అదే కాంగ్రెస్ ఉన్న రాష్ట్రాల్లో మాత్రం అక్కడి ప్రభుత్వాలను సులభంగా పడగొట్టింది. అంటే బీజేపీని ఎదుర్కొనే శక్తి ప్రాంతీయ పార్టీల నాయకులకే ఉంది. కాంగ్రెస్ కు మాత్రం లేదు. బీజేపీకి మేలు చేసేందుకే ఇక్కడ కాంగ్రెస్ డమ్మీ అభ్యర్థిని పోటీలో పెట్టింది. కేసిఆర్ ఉన్నప్పుడు తెలంగాణ బాగుండే అని మీకు అనిపిస్తోందా? బతికే మీరు చేయాలిందల్లా ఒక్కటే. 13 తొలిగా నాడు బీఆర్ఎస్ నేతలు చేశారు. మీరు 10-12 సీట్లు ఇస్తే చాలు. మళ్లీ కేసిఆర్ రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసిస్తారు. ఈటల రాజేందర్, సునీత మహేందర్ రెడ్డి నానీ లోకల్, ఎన్నికలు అయిపోగానే వాళ్లు ఇక్కడ ఉండరు. రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి కి మీరు వెళ్ళండి ఇప్పటి గెలిపించండి. మలాజిగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మలాజిగిరి ముస్లిం మైనార్టీలందరూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు కోసం పనిచేసారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల ముస్లింలను ఓట్ల కోసం వాడుకున్నారు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాత్రమే ముస్లిం మైనార్టీ సోదరులకు అండగా ఉంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్కారెడ్డి, మాజీ కార్కారెడ్డి, అధ్యక్షులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు మైనార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

**-పారిశ్రామిక వేతల అన్ని రకాల నమస్కరణ వరమృతాం: ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి - పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు, ఇంధాద్రి మందుముల వరమేశ్వర్ రెడ్డి**  
 ఉప్పల్, మే 8 (వాస్తవ తెలంగాణ): మలాజిగిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని పలువురు కోరారు. పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపుతో పారిశ్రామిక వేతల అన్ని రకాల నమస్కరణ వరమృతం అవుతాయన్నారు. పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని చర్రపల్లి పారిశ్రామిక వేతలతో ఆత్మీయ సమీక్షలను బుధవారం జరిగింది. పారిశ్రామిక వేతల సమీక్షాసానికీ ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు, ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంధాద్రి మందుముల వరమేశ్వర్ రెడ్డి, కార్కారెడ్డి బొంతు శ్రీదేవీ పాల్గొని మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో చర్రపల్లి ఇండస్ట్రీలలో ప్రెసిడెంట్ గోవింద్ రెడ్డి, చైర్మన్ రోజీ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, ధనపాల్ రెడ్డి, సీత రామ్ రెడ్డి, రాఘవ రెడ్డి, కే ఈ ప్రసాద్, కోల్వేటిల్, సురేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు ఖాయం -ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్, మే 8 (వాస్తవ తెలంగాణ): మలాజిగిరి నియోజకవర్గంలోని ముస్లిం మైనార్టీ ఆత్మీయ సమీక్షల కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా భారత రాష్ట్ర సమితి వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు పాల్గొన్నారు. మలాజిగిరి పార్లమెంట్ బంజారా ఫంక్షన్ హాల్ లో ముస్లిం మైనార్టీ ఆత్మీయ సమీక్షల సన్నాహక సమావేశం లో మలాజిగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, మలాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, చాకల్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మధువరం కృష్ణారావు లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ ఓటు వేసి ముందు ఒక్కసారి కచ్చితంగా అలోచించాలి. ఎవరి ఓటు వేస్తే మనకు ప్రయోజనం అవుతుందన్నది. 10 క్రితం బద్లీబాదు మోడీ ఎన్నో హామీలు ఇచ్చింది. రూ. 15 లక్షలు అన్నారు. ఎవరి ఆకాంక్షలైనా పూర్తి పడతాయో? ఏటా 2 కోట్ల ఉద్యోగాలు, రైతుల ఆదాయం డబ్బులో, ప్రతి ఒక్కరికీ ఇళ్లు, ప్రతి ఇంటి నల్లా, బుడ్లకే ట్రైన్ అని చాలా చెప్పింది. ఒక్క హామీ అయినా అమలు అయ్యిందా? ఏమీ చేయలేదు. మోడీ చేస్తోంది ఒక్కటే మనసులు మనసులో విడిచి నిమి రాజకీయాలు చేస్తుంది. ముస్లింలకు, పేదలకు ఏమీ చేశానని ప్రధానిని అడిగితే చెప్పకపోవడానికి ఒక్క పని కూడా లేదు. కేసీఆర్ పొందుప. ఆయన ధర్మాన్ని పాటించారు. కానీ రాజకీయాల్లో మతాన్ని వాడుకోలేదు. రంజాన్ మీకు వచ్చిందా? మహిళలకు రూ. 2500 వచ్చాయా? కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలు నమ్మటంతో ప్రజలు మనస్థిరమై ఉండినారు. వచ్చాలేదు. పైదాబాద్ కి మీరు నమ్మలేదు. ఒక్కసీటుకు కూడా కాంగ్రెస్ కు ఇవ్వలేదు. కానీ గత పదేళ్లలో సీటు కరెంటు కట్టాడు ఉండేదా? ఒక్కసారి అలోచించండి. కాంగ్రెస్ వచ్చిన నాడు నున్న రైల్వేలో కరెంటు, సీట్ కట్టాడు మొదలైంది. పొందా, ముస్లిం అని ఎప్పుడు కేసిఆర్ చూడలేదు. మనిషిని మనిషిగా చూసే వారి కోసం పని చేశారు. కేసీఆర్ పాలనలో మత సామరస్యాన్ని కాపాడారు. ఒక్కసారి కర్కష్ట పెట్టాలి అవసరం రాదేమీ. మతం

## సుబ్రమణ్యం నగర్ లో పర్వతించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్, మే 8 (వాస్తవ తెలంగాణ): డాక్టర్ ఏ ఎన్ రావు నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సుబ్రమణ్యం నగర్ లో బుధవారం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి పర్యటించారు. మంగళవారం రాత్రి కురిసిన వర్షానికి ద్రైనేజీ పొంగి ఇంట్లోకి రావడంతో ప్రజలు నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి గారు అన్నారు. ఈ రెండు రోజులు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. కరెంటు స్తంభాలకు దూరంగా ఉండాలని ఆయన సూచించారు. వెంటనే ఈ ఈ తో మాట్లాడి సమస్య పరిష్కారం అయ్యేలా కృషి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ద్రైనేజీ వ్యవస్థ ద్వారా ప్రజలు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ప్రజలు రెండు రోజులు భారీ అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ పేర్కొన్న నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్కారెడ్డి కౌత రామారావు, డివిజన్ అధ్యక్షులు కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కుమార్ స్వామి రాజ్ రెడ్డి, రహమాన్, సాయి రెడ్డి, కాలనీ వాసులు నాగేందర్, శ్రీహర్ గౌడ్, దాసు, రాజేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సబ్ బండ వర్షాలకు అండగా నిలబడ్డ వ్యక్తిని ఆశీర్వదించి గెలిపించండి: ఈటల రాజేందర్



- ఈటల రాజేందర్ మద్దతు ప్రకటించిన కుల సంఘాల ఏకగ్రీవ తీర్మానం  
 రామంత్పూర్, మే 8 (వాస్తవ తెలంగాణ): ఉప్పల్ నియోజకవర్గం సంచార వంతెనల సంఘం భవనంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బిజెపి నాయకులు గడ్డం సాయికిరణ్ అధ్యక్షులలో బుధవారం జరిగిన కుల సంఘాల ఆత్మీయ సమావేశంలో మలాజిగిరి బిజెపి పార్టీ ఎంపీ జైల్లో ఈటల రాజేందర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఈటల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ మళ్లీ భారతదేశం పూర్వకాలంలో ఏ విక్రమగూర్ పార్టీ ఉంటే అదే విక్రమగూర్ స్థానం సాధించాలంటే మళ్లీ మోడీ నే ప్రధానమంత్రి కుమార్తె అక్కడ ఇక్కడ సులభమే అనే ఆశీర్వాదం పొందుతే ఈ నియోజకవర్గంలో ఉన్న ద్రైనేజీ సమస్య, రోడ్ల సమస్య, ట్రైన్ల సమస్య, సీటి సమస్య ఇంకా ఎలాంటి సమస్య ఉన్నా తీర్చి భాగ్యం నాది అని తెలిపారు. అలాగే మంత్రిగా పని చేసిన సమయంలో కుల సంఘాలకు ఆశీర్వాదం పట్టిన ముస్లింలను ఓట్ల కోసం వాడుకున్నారు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాత్రమే ముస్లిం మైనార్టీ సోదరులకు అండగా ఉంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్కారెడ్డి, మాజీ కార్కారెడ్డి, అధ్యక్షులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు మైనార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.



# ప్రధాని మోడీ అరాచక పాలన

మోడీ అరాచక పాలన

-బీజేపీ కి ఓటేస్తే మన పిల్లలకు భవిష్యత్తు ఉండదు



-ఏఎస్సార్ ఆర్జీయూ సమ్మేళనంలో రాజ్యసభ సభ్యులైన రేణుకా చౌదరి - రఘురాం రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని పిలుపు ఖమ్మం వాస్తవ తెలంగాణ : ఖమ్మం కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని సడపిస్తున్న మోడీ అరాచక పాలన సాగిస్తున్నారని రాజ్యసభ సభ్యులైన రేణుకా చౌదరి విమర్శించారు. బుధవారం సగరంలోని శ్రీశ్రీ హోటల్

లో జరిగిన ఏఎస్ఆర్ వ్యక్తం ఇల్లా దెవలపర్ ఆర్జీయూ సమ్మేళనానికి కాంగ్రెస్ ఖమ్మం లోకే సభ అభ్యర్థి రామసహాయం రఘురాం రెడ్డితో కలిసి హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సారి కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ వస్తే.. హిందువుల కాబోణ్ణు తీసి ముస్లింలకు ఇస్తారని దిగజానిన వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని అన్నారు. కేవలం మత విద్వేషాలు చెప్పగొడుతూ.. దుర్మార్గపు పాలన సాగిస్తున్నారని తెలిపారు. రాజ్యాంగం మారుస్తారంటు.. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మేలు చేసే.. పరిపాలన దిక్కుదిగా నిలిచే భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్చే కుట్ర బీజేపీ చేస్తోందని, సామాన్యుల బాకకతని దుస్థితిని తీసుకురాతోందని అన్నారు. రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రి చేసుకుందామని, ఇక్కడ మన రఘురాం రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామని అన్నారు. అందుకోసం ప్రతి ఒక్కరు హస్తం గుర్తుపై ఓటేస్తేలా విస్తృత ప్రచారం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కాంగ్రెస్ నేత డాక్టర్ నగేష్ అధ్యక్షతన.. జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో.. మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, సీనియర్ నాయకులు మద్దిసేని స్వర్ణకుమారి, డి.పీ.సీ. నేత మద్ది శ్రీనివాసరెడ్డి, పద్దే లోయన సరసింహారావు, ఏ ఎస్ ఆర్ వ్యక్తం ఇల్లా దెవలపర్ చైర్మన్ ఆవుల సైదేశ్వర రావు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మానుకొండ రాధా కిషోర్, నాయకులు ఎం.డి.ముస్తఫా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయండి. కన్నెకంటి

వెంకటేశ్వరాచారి



రామన్నపేట - వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ లి భువనగిరి పరిధిలోని రాయగిరి లో జరిగే బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని కన్నెకంటి వెంకటేశ్వరాచారి గురువారం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రివర్యులు అమిత్ షా పాల్గొంటారని భారతీయ జనతా పార్టీ భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం న్యాయవాది కార్యకర్తలు అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలిందిగా వారు కోరారు. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు కొమ్ము యారయ్య కూనూరు సుధాకర్ నకిరేకంటి సుదర్శన్ చిన్నపాక న్యాయ సుర్తి పారిశ్రామ గురుకు సైదులు బోధ యాదగిరి కర్నాటి నరేష్ నేత నూకల సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భువనగిరి కాంగ్రెస్ ఎంపీ గెలుపు ఖాయం. జిల్లా నాయకులు శ్రీమన్నారాయణ



రామన్నపేట - వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ లి యోదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రామన్నపేట మండల కేంద్రంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా భువనగిరి కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ రెడ్డి గెలుపును కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు శ్రీమన్నారాయణ అధ్యక్షులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చెయ్యి గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రజలను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# : పట్టపగలే దొంగ హాల్ చల్



రామన్నపేట - వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ లి యోదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రామన్నపేట మండల బోగారం గ్రామంలో గత కొన్ని నెలలుగా గ్రామంలోని జుట్టు బావి వద్ద ఉన్నటువంటి వ్యవసాయ పనిమట్టు బావి మోటారు ట్రాక్టర్ వీల్స్ ట్రాక్టర్ల తదితర వస్తువులను గుర్తుతెలియని దొంగలు దొంగిలించారు. డి.పి.కొ రెలు రామచంద్రారెడ్డి, ఆందోళన గుర్తుతెలుస్తూ, కాగా గత నెలలో తన వ్యవసాయ బావిలో మోటార్ ను ఇద్దరు దొంగలు దొంగిలించడం స్థానికులు పట్టుకుని దేవాస్థి చేసి స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో చెప్పారు. అదే తరువాత గత రెండు రోజులుగా ఈ కోకే ఫామ్ లో ఉన్నటువంటి పువలు మిషన్ మోటార్స్ సంబంధించిన కొన్ని వస్తువులు దొంగిలించాల్సి గుర్తుతెలుస్తూ, ఇదేమిటని రైతు ఆందోళన చెందుతున్న తరుణంలో బుధవారం రోజున మధ్యాహ్నం సుమారుగా రెండు గంటల ప్రాంతంలో చిట్టా పట్టుబానిక చెందిన మంజుల కుమార్ అనే వ్యక్తి, కోకే ఫామ్ లో చొరబడి పువలు దొంగిలించడం రైతు రామచంద్రారెడ్డి చాకచక్యం తో పట్టుకొని స్థానికుల సహాయంతో రామన్నపేట పోలీస్ స్టేషన్లో అప్పజెప్పారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక పోలీసు మల్లయ్య కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపాడుని అన్నారు.

# ఎదల పక్షాన నిలబడే సిపిఎం అభ్యర్థి ఎండి జాంగిర్ ని గెలిపించండి



రామన్నపేట - వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ లి రామన్నపేట మండల కేంద్రంలో భువనగిరి పార్లమెంట్ నిపిఎం అభ్యర్థి ఎండి. జహంగీర్ గెలుపును కాంగ్రెస్ పక్షం కేంద్రంలో బీసీ కానిపో జంగాల కానిపో అంటింకా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిపిఎం ఎం మండల కమిటీ సభ్యులు కందుల హనుమంతు మామిడి వెంకట్ రెడ్డి గారితో సోమలు మాట్లాడుతూ అవిధి కి నిజాయితీ జరుగుతున్న అభ్యర్థి ప్రజల పక్షాన నిలబడి నిపిఎం అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్ ను కిరణ్ రెడ్డి కోడలవలె నక్షత్రం గుర్తుకు ఓటి అత్యధిక మెజారిటీని గెలిపించాలని, పాలక పక్ష పార్టీని అవకాశపాద పార్టీలను ఓడించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు బి.సత్యం అమృత, అంజనేయలు రాసాల, రమేష్ ఏం తెనిన్ కుందూర ఎంకన్న తదితరులు వెంకటరెడ్డి మామీకా సంఘం నాయకులూ పాల్గొన లక్ష్మి ఒలులు బలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం, పెన్షన్ లు, రేషన్ కార్డులు ఇస్తాము



అన్నాదురై నగర్, అంబేద్కర్ నగర్ ను అభివృద్ధి చేస్తామని డి.పి.సి ప్రధాన కార్యదర్శి, తెలంగాణ టూరిజం కార్యరేషన్ చైర్మన్ పతేల్ రమేష్ రెడ్డి

అన్నాదురై నగర్ మరియు 17 వ వార్డు అంబేద్కర్ నగర్ లో జరిగిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బిఆర్ ఎస్, బీజేపీ పార్టీలకు ఎంపీ ఎన్నికలలో బుద్ధి చెప్పాలని అన్నారు. రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పిన మోడీ ద్యోగాలు ఇవ్వలేదని, రామన్ పేరుతో ఓట్లు అడగడానికి వస్తున్నారని అన్నారు. పద్దే బిఆర్ ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ ప్రజలకు ఒంగిరి ఉంటే లేదని, రాష్ట్రంలో ఎటువంటి అభివృద్ధి జరగలేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను కచ్చితంగా అమలు చేస్తుందని అన్నారు. అన్నాదురై నగర్ గత పద్దే కాలంలో ఎటువంటి అభివృద్ధి లేకుండా గత పాలకులు నిర్లక్ష్యం చేశారని అన్నారు. తమ పాలనలో అన్నాదురై నగర్ ను దక్షత తీసుకొని పేదలకు ఇండ్ల నిర్మాణం చేస్తామని, మంచినీటి సరఫరా చేసే ప్రైవైజును నూతనంగా నిర్మించి, నీటి సరఫరా మెరుగు పరుస్తామని అన్నారు. వచ్చాల్సిన కార్యరేషన్ చైర్మన్ గా కామ నర్సల చెయ్యి ను అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. పేదలకు ఇళ్ల నిర్మాణం, పెన్షన్ లు, రేషన్ కార్డులు ఇస్తామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బలువురు బిఆర్ ఎస్, బీజేపీ పార్టీలకు రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి పతేల్ రమేష్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ కేంద్రాలను మోస్తోంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నెల లు షక్తి పుల్ల, వెలుగు వెంకన్న, గట్టు శ్రీనివాస్, కృత్తిక కరుణాకర్, వీరమల్లు, తండు శ్రీనివాస్, బైరబోయిన శ్రీనివాస్, పల్లం దేవేందర్, కుమ్మరికుంట లింగయ్య, జానకిరాములు, సాజిద్, దొంగిరెడ్డి సైదిరెడ్డి, యాట వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇందునూరి రవీందర్ గౌడ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్



చిలుకా నగర్, మే 8 (వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ ) : చిలుకా నగర్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఇందునూరి రవీందర్ గౌడ్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని బుధవారం ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, చిలుకా నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ లు కాలువాతో సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు

# రేణుకా చౌదరి మరియు రఘురాం రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగాల్సిన మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులకు రాలు మాధవి రెడ్డి



కూనుమంచి - వాస్తవ తెలంగాణ : గౌరవ కేంద్ర మాజీమంత్రివర్యులు ప్రస్తుత రాజ్యసభ సభ్యులైన శ్రీమతి రేణుకా చౌదరి గారిని మరియు ఖమ్మం పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి శ్రీ రామసహాయం రఘురామ్ రెడ్డి గారిని శ్రీమతి రేణుకా చౌదరి గారి ఖమ్మం క్యాంపస్ కార్యాలయం లో మర్యాదపూర్వకం గా కలిసి మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకురాలు శ్రీమతి రామసహాయం మాధవి రెడ్డి

# ఖమ్మం లో కాంగ్రెస్ ప్రభంజనం...



ఖమ్మం-వాస్తవ తెలంగాణ : రఘు రామన్న రైల్వే మెజారిటీ తో గెలవడంకాదు అది పక్కా రాష్ట్రం లో అరాచక బిఆర్ఎస్ పాలనను అంకమొందించి, ఇక మిగిలింది బీజేపీ లో మోసపరిచే బీజేపీ పాలన ను దింపడమే. దేశం లో సంపద పెంచి పేద ప్రజలకి పంచె కాంగ్రెస్ ఇందిరమ్మ రాజ్యం కావాలి.. మీ హింసలతోనే శ్రీమన్. రఘు రామన్నని భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించడానికి ఖమ్మం గడ్డ సిద్ధం. ఢిల్లీ లో ఎగరతోయి మన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిండాఖమ్మం పార్లమెంట్ సమానా బ్యాటల్.. లో సీనియర్ నెంబర్ 3 పై నాయకుల హస్తం గుర్తుకు ఓటిద్దాం భారతదేశం ని కాపాడకుండా.. రాహుల్ గాంధీ గారిని ప్రధానమంత్రిని చేసుకుందాం రైతుల ను కాపాడుకుండా



# చేగుంటలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంటింటి ప్రచారం.



చేగుంట, వాస్తవ తెలంగాణ స్వప్న ప్రతినిధి సోమ ప్రవీణ్ : మెదక్ జిల్లా చేగుంట మండల కేంద్రంలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహిస్తూ, కేఆర్ చేసే అభివృద్ధి పనులను ఓటర్లకు విన్నవించడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న పాపాలు, ఆరు గ్యారంటీలో అమలు కాని, కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు ద్వారా, బుద్ధి చెప్పాలని కళ్యాణ లక్ష్మికి తులం బంగారం, లక్ష రూపాయలు ఇస్తారని, కళ్ళుబోలి మాటలు చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డికి, ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలని ఇంటింటా ప్రచార భాగంలో చెప్పడం జరిగింది. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి విజయమే లక్ష్యంగా ఎన్నికల ప్రచారం కొనసాగుతుంది. ఈ సందర్భంగా మెదక్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని చేగుంటలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంలో చేగుంట తిరుగుతూ ఇదివరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ఓటర్లకు వివరించారు. ఇద్దీ కార్యక్రమంలో, మాజీ సర్పంచ్ మంచిగట్ల శ్రీనివాస్, చేగుంట మండల అధ్యక్షుడు ఎన్ యాదగిరి, బెర్హెన్ బోర్డు మెంబర్ సోమ సత్యనారాయణ, సింగి లక్ష్మణ్, పార్టీ బాబు, డి.వి. రాజు, అన్నం రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గుమ్మడిదలలో బిజెపి నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం



బిజెపి కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటు వేయండి - చేక అభివృద్ధికి పట్టం కట్టండి - గ్రామాల్లో బిజెపి నాయకుల ప్రచారం గుమ్మడిదల, వాస్తవ తెలంగాణ స్వప్న: బిజెపి కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటు వేసే దేశ అభివృద్ధికి ధట్టా కట్టాలని గుమ్మడిదల మండల బిజెపి నాయకులు కోరారు. గుమ్మడిదల మండల కేంద్రంలో పింఛన్ దారులను బిజెపికి ఓట్లు వేయాలని కోరారు.. బిజెపి కేంద్ర ప్రభుత్వం గత పది సంవత్సరాల కాలంలో భారతదేశ గొప్పతనాన్ని ప్రపంచ దేశాలకు చాటింది అన్నారు. ప్రకాశి భద్రత లోను తనదైన శైలిలో నిర్ణయాలను తీసుకుంటూ భారత్ ను అతి బలమైన దేశంగా తీర్చిదిద్దడం అన్నారు. దేశంలోని నిరుపేద ప్రజలకు

# దొల్తాబాద్ లో ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధుకు జన నీరాజనం.



దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ప్రచారం సాగిస్తోంది. దుబ్బాక నియోజకవర్గం ఇన్చార్జిగా తరలివచ్చిన మధుకు డొల్తాబాద్ లో వ్యాపి, రోడ్ షో నిర్వహించారు. ప్రచార కార్యక్రమంలో ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు అధివారం చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డొల్తాబాద్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు వదాల రాములు, స్టాండ్ ఎంపీటీసీ ఆది వేమ, మధుల సోపాన్ రెడ్డి, గార్ల రెడ్డి, మామిడి మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. డొల్తాబాద్ కార్యకర్త మిర్చిలో ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముఖ్యుడారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తామంటున్న బిజెపి కనుక మరోసారి అధికారంలోకి వస్తే రిజర్వేషన్లు, ఉద్యోగాలలో బిల్ల భవిష్యత్తు ఏమవుతుందో? ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచన చేయాలని సూచించారు. దేశంలో ప్రైవేటీకరణను ప్రోత్సహిస్తున్న బిజెపి ఈసారి అధికారంలోకి వస్తే ధరలు అకాన్యా అంటున్నారని తెలిపారు. దేశంలో ఇందియా కూటమి అధికారంలోకి రావోతుందని, ఉపాధి కూలీలందరికీ మంచి రోజులు రావోతున్నాయన్నారు. ఉపాధి కూలీలందరికీ 365 రోజులు పని కల్పించేందుకు కాంగ్రెస్ కట్టుబడి ఉందన్నారు. అలాగే యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే కుదా కాంగ్రెస్ పార్టీ కృషి చేస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏమిచేయడం ప్రశ్నిస్తున్న వారు ఇందిరపూ హాయంలో ఇండ్లు, భూములు, పరిశ్రమలు నెలకొల్పి ఉపాధి దాటలు వేసిన విషయాలను గుర్తించుకోవాలన్నారు. అలాగే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తోందన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచించి ఓటియాలను సూచించారు. తనను ఎంపీగా గెలిపిస్తే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ఎంపీ నిధులను తీసుకొచ్చి ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి బాధ్యత తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు.

# పరిశ్రమ ఎదుట గ్రామస్థుల ఆందోళన.



సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వప్న ప్రతినిధి డి.మాణిక్యం : సంగారెడ్డి జిల్లా ఆత్మకూరు మండలం నాసిరపేట శివారులోని లోటస్ చాక్లెట్ ప్లాంట్ వద్ద విద్యుత్ సరఫరా ముగిసిన గ్రామానికి ప్రజలకు సత్కారాలు అనే కార్మికుల మృతి వెంధూరు బుద్ధివారి బాధ్యత కుటుంబానికి పరిశ్రమ యజమాన్యం నరసపేటలో చెల్లించాలని కోరుతూ పరిశ్రమ ఎదుట ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. మృతుని కుటుంబానికి ఏలూరులో నష్టపరిహారం ఇవ్వకపోతే ఆంధ్రోళన మరొక కురుకుతం చేస్తామని గ్రామస్థులు తోటి ఉద్యోగులను ఘోషించి యజమాన్యాన్ని హెచ్చరించారు

# ఎన్నికల బరిలో ఉన్న అభ్యర్థుల ప్రతి పైసా ఖర్చు లెక్కించాలి.



సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వప్న ప్రతినిధి : ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్న అభ్యర్థుల ప్రతి పైసా ఖర్చు లెక్కించాలని మెదక్ పార్లమెంటు న్యాయ పరిశీలకులు సునీల్ కుమార్ అన్నారు. సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో ఎన్నికల విభాగాన్ని అధ్యక్షులుగా తనిఖీ చేశారు ఆయన మాట్లాడుతూ రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులు ఖర్చులను నిధు బృందాలు క్షణంగా పరిశీలించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి పాల్గొన్నారు. ఇంకో ఉన్నటువంటి అభ్యర్థులకు మీటింగ్ల ప్రచార వాహనాలకు వారు తిరిగి వాటి వాహనాలకు వారి వెంబడి ఉన్న అభ్యర్థులకు ఖర్చు ఎంత అవుతుందనేది స్వయంగా అంచనా వేసి చూపించాలని సునీల్ కుమార్ అన్నారు.

# బ్రహ్మాత్మవాలకు ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ కు ఆహ్వానం.



సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వప్న ప్రతినిధి ఈ మాణిక్యం : సంగారెడ్డి జిల్లా కొండాపూర్ మండలం హాపల్లి గ్రామంలో జరగనున్న శ్రీ లక్ష్మీనారాయణ స్వామి వార్ల బ్రహ్మాత్మవాలకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ ను బుద్ధివారి గ్రామస్థులు ఆహ్వానించారు. ఈనెల 15వ తేదీ నుండి మొదలుకొని 19వ తేదీ వరకు జరిగే శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి వార్ల బ్రహ్మాత్మవార్ల పాల్గొనాలని ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ను మారపల్లి గ్రామ ప్రజలు ఆహ్వానిస్తూ ప్రతీక అందజేశారు అలాగే ఆహ్వానం పలికారు.

# ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో రైతులను ఆగం చేసిన అకాల వర్షం.



సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వప్న ప్రతినిధి డి.మాణిక్యం : ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో వర్షానికి రైతులు తీవ్రంగా సస్టయారు. సంగారెడ్డి జిల్లా జోగపేట, మెదక్ జిల్లా మాసాయిపేట లో మార్చిలో యార్లు కట్టాల వద్ద వరి ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది భారీ వర్షం రావడంతో వరదలకు పలుచోట్ల వరి ధాన్యం కొట్టుకోవాలి వది. సిద్దిపేట, సంగారెడ్డి జిల్లాలో ఈదురు గాలులకు మాలికికాయలు పండ్లు నీలరాలాయి. ఈ వర్షాలు రైతులకు కన్నీరు మిగల్పాయి పంటను సామాజికరైతు విలవిలలాడుతున్నారు. రైతులు బోధలో నీకు కాగడంకో వర్షాలు తక్కువ ఉన్నాయని పంటను పోగుచేసి అరబిట్టుదంలో విఫలమయ్యారని రైతుల వాపోయారు. ఈ అకాల వర్షం వచ్చి రైతులకు భారీ నష్టం చేకూర్చింది తెలిపారు. అలాగే మామిడి తోట బావు తోటలు పెట్టిన రైతులకు వివరించేమైన రక్షం కలిగినట్లు రైతులు చెప్పారని పనికితీరి ఉన్నారని తెలిపారు. కల్పించాలని కోరారు.

# కొంటింగ్ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన అధికారులు.



సంగారెడ్డి వాస్తవ తెలంగాణ స్వప్న ప్రతినిధి డి.మాణిక్యం : సంగారెడ్డి జిల్లా పల్నాపురం మండలం రుద్రాచలం పరిధిలోని గీతం యూనివర్సిటీలో ఏర్పాటు చేసిన కొంటింగ్ కేంద్రాన్ని సందర్శించి ఎన్నికల పరిశీలకులు గోపాల్ తిలవారి, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వల్లూరు క్రాంతి ఎస్పీ రూపకే లతో కలిసి మంగళవారం పరిశీలించారు కొంటింగ్ కేంద్రం వద్ద మామిడి జిల్లా భద్రత వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేయాలని ఎన్నికల సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ మధురి పాల్గొన్నారు.

# అక్రమ మద్యం పట్టుకున్న టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు



నరాశిపేట వాస్తవ తెలంగాణ స్వప్న ప్రతినిధి: సంగారెడ్డి జిల్లా సరాశిపేట మండలం కుటుంబ గ్రామానికి చెందిన గంగోత్రి ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ప్రభుత్వ అవాయానికి గండికొరతూ తన కిరాణి వ్యాపారం సదురు అక్రమంగా మద్దం కలిగి ఉండే అధిక ధరకు పోతున్నాడని సమూహం సమాచారం మేరకు టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు దారులు నిర్వహించి 10.890 లీటర్ల వివిధ రకాల మద్యం స్వాధీనం చేసుకుని నిందితునితో సహా తదుపరి విచారణకు నరాశిపేట పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించినట్లు ఎస్పీ రూపకే ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు

# ఎల్కల్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ ప్రచారం



రామిపోల్, వాస్తవ తెలంగాణ స్వప్న: సిద్దిపేట జిల్లా రామిపోల్ మండలం ఎల్కల్ (ఎల్కల్) గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. మెదక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాళ్ల కు మద్దతుగా ఇంటింటికి వెళ్లి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సత్కారాలు వివరిస్తూ ఓటు వేయాలని కోరారు. ఎల్కల్ గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పథకం పనుల వద్ద, వ్యవసాయ పనుల వద్దకు వెళ్లి ఓటు వేయాలని కోరారు.

# పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ప్రచారంలో భాగంగా పలు డివిజన్ లో విస్తృత ప్రచారం



రామగుండం, వాస్తవ తెలంగాణ స్వప్న: పెద్దపల్లి జిల్లా (సూర్య మొబైల్ రాజామారుగుండం ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ ఆదేశాల మేరకు పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను ప్రజలకు చేపట్టారు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీ కృష్ణ ని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని 11 వ డివిజన్ లో కార్వారేటర్ 4% యూత్ టాకూర్ సేట్ నికట్ల, పెద్దపల్లి తేజస్వ ప్రకాష్ అభ్యర్థుల ప్రచారం చేస్తుండడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ సతీమణి, మానాబి లూగర్ హాజర్, మన పార్లమెంటు అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు, అనంతరం ఇంటింటికి వెళ్లి డోర్ డోర్ స్ట్రీట్స్ అంటిస్తూ కరవత్తాలు అమ్మ ప్రచారం చేయడం జరిగింది ఈ ప్రచారంలో జోనల్ క్వటర్ పాతపల్లి రవికుమార్ యాదవ్ డివిజన్ క్వటర్ ఇంజనీరు అంజులూరు పులిందర్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కొదాటి వివో కుమార్ ముత్తూరు చంద్రయ్య, %డిజి% సెల్ అధ్యక్షులు, శ్రీకాంత్ మోనిక, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఈనమల రజిత, అశ్రుతో భాగ్య, కొండ శంకరమ్మ, రంగు లక్ష్మి, రేవెల్ల మేనయ్య, గీతా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పార్లమెంట్ ఎన్నికల ధృవ్యై సైబరాబాద్ ఎస్ ఓ టి పోలీసులు నిర్వహిస్తున్న వాహన తనిఖీలో రూ. 3.16 కోట్ల విలువైన నగదు, బంగారం, వెండి స్వాధీనం చేసుకున్నారు.



కుత్బుల్లాపూర్ వాస్తవ తెలంగాణ స్వప్న : కేసు 1 ఎన్ ఓ డి బాలానగర్ డి.వి. పరిమితుల్లో వాహన తనిఖీలు నిర్వహించి, డి.వి. 09 ఈ ఎస్ 3522 %ఎ% డి.వి. 08 జి.ఎ.ఎ. 1767 నంబర్ గల రెండు హెండా యుక్తిని వాహనాలను పట్టుకున్నారు మరియు లెక్కలో చూపిన రూ. 22 లక్షలు దొరికాయి. ఈ సందర్భంలో లెక్కలో చూపిన డి.వి. 09 రవాణా చేస్తున్నట్లు ఒక డి.వి. 09 కేసులో వాహనం ముందు అనుసంహార పోలీసుల తనిఖీలను తప్పించుకుంటున్నారు. బాహుల్లి పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. వివరాలు వి.అఖిల్ %ఎ%డి.వి. 09. వయస్సు: 28 సంవత్సరాలు, కులం: బి.సి - (ముదిరాళ్ల) , ఓ.సి.సి : తెలంగాణ గోల్డ్ బయ్యర్లో మార్కెటింగ్, శ్రీ కృష్ణ నగర్ కాలనీ, పితల్, సికిందరాబాద్. %జి%. శశి కిరణ్ తండ్రి పేరు %జి%. బాల్ రాజు, వయస్సు: 24, కులం, ఓ.సి.సి: తెలంగాణ గోల్డ్ బయ్యర్, ఆఫ్రెన్ బుద్ధ నగర్, హైదరాబాద్లో మార్కెటింగ్. కేసు 2 ఎన్ ఓ డి డి.వి. 09 కేసులో మేడ్చల్ డి.వి. 09 కేసులో వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు. రూ. రవాణా చేస్తున్న ఎస్ వి ఎస్ సి ఓ. సి.సి. గోల్డ్ బయ్యర్ వాహనం సంఖ్య %ఎ+10%0254ని తనిఖీ చేస్తున్నట్లు. క్యూ ఆర్ కోడ్ లేదా ఈ సి.సి. అనుమతి లేకుండా 5 సీల్డ్ బ్యాగ్లలో 24,91,700/- మేడ్చల్ పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కేసు 3 ఎన్ ఓ డి బాలానగర్ డి.వి. 09% కుకట్లపల్లి పోలీసులు సౌత్ ఇండియన్ ఫైనాన్షియల్ మార్ సమితిలో వాహన తనిఖీలు నిర్వహించగా, తనిఖీ బృందం అవి, రేడియో డి.వి. 09 వాహనం డి.వి. 11 యు డి 2560 రూ. రూ. 2,63,845/-, క్యూ ఆర్ కోడ్ లేదా ఈ సి.సి. అనుమతి లేకుండా. కుకట్లపల్లి పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. కేసు 4 - నేడు ఎన్ ఓ డి బాలానగర్ డి.వి. 09% కుకట్లపల్లి పోలీసులు కుకట్లపల్లి పోలీసుల పరిధిలోని రామి డేవ్ పుల్నూట్ల నమీపంలో వాహన తనిఖీలు నిర్వహించగా, తనిఖీ బృందం డి.వి. 09 అజిత్ కృష్ణ గోల్డ్ మధులు సి.సి. 09 తీసుకున్న డి.వి. 61 ఎస్ 6739 వాహనాన్ని అవి, 04 కేసు బంగారం విలువ రూ. 2,64,00,000/- మరియు వెండి 04 కేసు వెండి విలువ రూ. 2,80,000/- మొత్తం విలువ రూ. 2,66,80,000/- సరైన అనుమతులు మరియు పత్రాలు లేకుండా. కుకట్లపల్లి పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



# కూటమికి ఓటు ముస్లిం మైనారిటీ లకు చేటు..

## మాట్లాడుతున్న వైసిపి నాయకులు..



గూడూరు, వాస్తవ తెలంగాణ: గూడూరు: గూడూరు పట్టణంలోని వైసిపి మైదాన కార్యాలయం నందు నిర్వహించిన పత్రిక సమావేశంలో పాల్గొన్న ముస్లిం మైనార్టీ నాయకులు ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మొహమ్మద్ మగ్రూమ్ మొహమ్మద్ మాట్లాడుతూ కూటమిని నమ్మకం కలిగి ఓటు వేస్తే ముస్లింలకు చేటు చేసేట్లు అవుతుంది అని అన్నారు ముస్లింలు 95 శాతం వైసీపీ జగన్మోహన్ రెడ్డి వెంట జనాభా వైచిత్తం కాంగ్రెస్ పార్టీ కు ఓటు వేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపి ప్రతిపక్ష నాయకులకు భయం మొదలైందని దాని కారణంగా కొన్ని సంస్థల ద్వారా ప్రచారాలు నిర్వహించు ఓటు ఓటు మి ఇష్టం వచ్చిన వారికి చేయండి ఇంకా ఓటు వేయడం నూచించే పార్టీకి చేయండి అంటూ ఓట్లను చీల్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని దీనిపై

వైసిపికు నష్టం కలుగుతుందని కావున ముస్లిం మైనార్టీలు అటువంటి అసత్య ప్రచారాలను నమ్మకుండా ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ ముస్లిం మైనార్టీల పక్షపాతి పాల్గొని అయిన వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకు ఎమ్మెల్యే ఎంపీ రెండు ఓట్లు ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి రాష్ట్రంలో మరొకసారి సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాల ప్రభుత్వాన్ని తీసుకురావాలని ప్రయత్నం చేసే జగన్మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిగా చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. వైసిపి తిరుపతి పార్లమెంట్ జిల్లా కార్యదర్శి సైరస్ క్యాంపెనీ అయినటువంటి షేక్ కాలేజీ మాట్లాడుతూ ముస్లింలందరూ మొదటి నుండి వైసిపి వెంట నడుస్తున్నారని ఇది చూసి ఓర్వలేక వెయిట్ అర్బన్ డిడి నాయకుడు అయినటువంటి పాపారాజు ఫణి చేత రకరకాల అసత్య ఆరోపణలు రకరకాల అసత్య ప్రచారాలు చేస్తూ ముస్లింలందరూ దీడిపి వెంట ఉన్నారని ముస్లిం ప్రజలను మళ్లీ పార్టీ కార్యక్రమాలకి క్రికారం చూపారని అన్నారు ముస్లింలకు ముస్లింల మీద నల్ల చట్టాలు తెచ్చిస్తున్న ముస్లిం యువకుల మీద దేశ ద్రోహాలూ కేసులు తెచ్చిస్తున్న అందంగా నిలబడింది జగన్మోహన్ రెడ్డి మాత్రమే అని ప్రజలందరికీ తెలుసని కావున ప్రతి ఒక్కరూ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి రాష్ట్రంలో ఉన్న 175 కు 175 స్థానాలను 25 కు 25 ఎంపీలను వైసిపి కు ఓటు వేసి గెలిపించి జగన్మోహన్ రెడ్డికి కాసుకగా ఇవ్వాలని మరొక మారు జగన్మోహన్ ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాలని కోరారు, నూరీ ఖాన్ గూడూరు డివిజన్ అధ్యక్షులు వైసిపి నాయకులు వి జితేంద్ర మాట్లాడుతూ నూరీ ఖాన్ సంఘం వైసిపికి మద్దతు పలికిందని 16 మండలాల్లో మా సంస్థ ద్వారా మా నాయకులు సుదీర్ఘంగా ప్రచారం చేస్తున్నారని ముఖ్యంగా గూడూరు నియోజకవర్గంలో ప్రయత్నం నాయకులు నిరుపేదలకు కార్యక్రమాలకు ఎప్పుడు అందగా ఉండే మేరకు మురబీదర్ ను ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి గూడూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యులు కావాలని ఆదేశించగా తిరుపతి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం ఎంపీ అభ్యర్థి మద్దిల గుర్రుపాల్ గారిని ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి నమ్మద్రోహి (ద్రోహాల అభివృద్ధి నిరుపేదలకు అనేక నూతన పనితీరు సాధన ద్వారా ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించే విధంగా పాటుపడుతున్న గురుపాల్ గారిని గెలిపించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మగ్రూమ్ మొహమ్మద్, కాలేజీ, జితేంద్ర, ఎస్సీలలో పాల్గొన్నారు.

# ఎస్సీ వర్గీకరణకు కట్టుబడి

-మాదిగలు కాంగ్రెస్ వైపే ఉన్నారు.. తప్పుడు ప్రచారాన్ని తప్పికోట్టండి..



కూసుమంచి - వాస్తవ తెలంగాణ : మాదిగలు ఓట్ల కోసం ఓటి వర్గీకరణకు మద్దతు.. తెలంగాణలోని మాదిగలు అందరూ కాంగ్రెస్ పార్టీ వైపే ఉన్నారు అన్నారు ఖమ్మం జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు బొండు బొందయ్య. బుధవారం కూసుమంచి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన చేసిన ఎస్సీ సెల్ నియోజకవర్గ స్థాయి మీడియా సమావేశంలో అయిన మాట్లాడారు.. ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశం కోర్టు పరిధిలో ఉంది .. ఎస్సీ వర్గీకరణకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉందని పలు సందర్భాల్లో స్పష్టం చేసిన విషయం గుర్తు చేశారు .. జిల్లాల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన దేశీ కేంద్రీకర్షణ లో కూడా వర్గీకరణ అంశం ఉందని తెలిపారు.. ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయంలో మంద కట్టుబడి నిర్ణయాన్ని గౌరవిస్తామని కానీ మాదిగ జాతి మొత్తం ఓటి వైపే ఉందని మంద కట్టుబడి చేస్తున్న ప్రచారాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పార్లమెంట్ లో ఫూల్ మెజారిటీ ఉంది కూడా ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయంలో కాలయాచన చేస్తూ మాదిగలను మళ్లీ పట్టుకుందని అన్నారు. నిజంగా ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఓటి వైపే ఉంది అనేది ఆధారిత 370 రద్దు చేసినట్లు ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. పూర్తి మెజారిటీ ఉంది గతంలో అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లో ఎస్సీ వర్గీకరణకు చట్టబద్ధ కలిపిస్తామని హామీ ఇచ్చిన ఓటి వైపే పది సంవత్సరాలు కేంద్రంలో అధికారంలో ఉంది కూడా ఎస్సీ వర్గీకరణ చేయకుండా మాదిగలను మోసం చేసినది అన్నారు. ఇప్పుడు కొత్తగా ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశం ఓట్ల కోసం ముందుకు తెచ్చింది అని దుయ్యబట్టారు.. ఒక్క

కాంగ్రెస్ పార్టీలో మాత్రమే దేశీయంగా న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. తరతరాల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ వైపే దేశీయ ఉన్నారు. దేశీయంలో రాజకీయాలు ఎదిగిన నాయకులు ఒక్క కాంగ్రెస్ పార్టీలో మాత్రమే కనపడతారు.. ఇతర పార్టీల్లో కనీసం దేశీయ నాయకులకు కనపడదని తెలిపారు. మే 13 పార్లమెంట్ సెషన్లలో కూడా తెలంగాణ మాదిగ సమాఖ్య మొత్తం కాంగ్రెస్ వైపే ఉంటుందని . అలాగే ఖమ్మం పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న రామనాథయ్య రఘురాం రెడ్డి వెంట పాటీల నియోజకవర్గ మాదిగ ప్రజాసేవ నిలుస్తుందని .. ఈ ఎన్నికలో పాటీల నియోజకవర్గ నుండి అభ్యర్థి ఓట్ల మెజారిటీని ఇచ్చి ఎంపీగా రఘురాం రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.వి.వి. అధికార ప్రతినిధి కొవిడి వెంకటరత్నం , జిల్లా ఎస్సీ నాయకులు ఎంపీల సీమాంతుల ఉపేందర్ రావు , మాజీ ఎంపీల యడవల్లి ముత్తయ్య , జిల్లా ఎస్సీ సెల్ నాయకుడు చాల్ల సత్యనారాయణ కనకం మైత్రయ్య, కొమ్మ ప్రసాద్, కొండ మహిపాల్ , జిల్లా ఎస్సీ సెల్ కన్వీనర్ జంగం శ్రీనివాసయ్య , కూసుమంచి మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు కొండ శ్రీనివాస్ రావు , నేలకొండపల్లి ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు జిల్లపల్లి నాగేశ్వరరావు , నెలకొండపల్లి మాజీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు పొట్టిపాటి రవి, తురకగూడం ఎస్సీ సెల్ గ్రామ అధ్యక్షుడు కొమ్మ ప్రభాకర్ రావు , చాల్లపల్లి గ్రామ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు నందమూరి ఉపేందర్ , పేగమ్మ గ్రామ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు కిన్నెర కప్పలయ్య వివిధ గ్రామ దేశీయ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# కూటమి అభ్యర్థులు గెలిపే లక్ష్యంగా బిజెపి విస్తృత ప్రచారం.



గూడూరు- వాస్తవ తెలంగాణ : గూడూరు రూరల్ : గూడూరు మండలంలోని పలు గ్రామాలలో బుధవారం, మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు వేణుగోపాల్ రెడ్డి అధ్యక్షులు బిజెపి సీనియర్ నాయకులు సరూ సంతోషయ్య నాయకులు అధ్యక్షతన పలు గ్రామాలలో విస్తృతంగా ప్రచారం చేపట్టారు. మేకనూరు, అయ్యవారిపాలెం, కాండ్ల, వెంకటేశ్ పల్లి, తిమ్మనమల, వెంకట, కాండ్ల గుంట, వెడవల్లి, పాలవర్ల రాజుపాలెం, మంగళపూరు ,పాలవర్ల గ్రామాలలో విస్తృత ప్రచారం చేపట్టారు. గ్రామాలలో బిజెపి నాయకులకు స్వాగతాలు, హారతులు, అభ్యుర ఆదరణ చూపించారు. ఎందఱునైతే లెక్కచేయక కూటమి కార్యక్రమ ప్రచారాన్ని వేగవంతం చేశారు. ఇంటింటికి వెళ్లి కూటమి ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరించారు. కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను గ్రామీణులకు వివరిస్తూ

ఎంపీ అభ్యర్థి వెలగపల్లి పరబ్రహ్మణ్య రావుకు డిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాశం సునీల్ కుమార్ కు ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించాలని ఓట్లను వేయమన్నారు. సంతోష నాయకులు మాట్లాడుతూ, వైసీపీ అధిపతి పాలనలో అభివృద్ధి చూస్తూ కు ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించాలని ఎన్నికల కూటమి విషయం ఎంతో ఆసక్తిగా అని, ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రజలు ఒక్కొక్కసారి మేరకు అధికారంలోకి వచ్చిన అసత్య ప్రచారం నమ్మింది మోసానించడంలో అతితీవ్రం పట్టి అది విషయం ప్రజలంతా గమనిస్తున్నారని, మే 13వ జనగణనలో మే 13వ ఎన్నికలో ఇంటికి వచ్చినటువంటి ప్రజలు నిర్ణయాలు ఉన్నారన్నారు. ఈ సైకే పాలనలో మనం ఇంకా రాజీయంలోనే ఉన్నామని, స్వర్ణ యుగంలోకి పోవాలంటే అందరూ ప్రజలకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగానూ చంద్రబాబు నాయకుని ని చేసుకోవాలని అందరిం ఎంపీలు ఉందని తెలియజేశారు. గతంలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసిన బిజెపి అధ్యక్షుడు సునీల్ కుమార్ అన్నారు. సైకే పోవాలి సైకే అంటూ నివాచాలు చేశారు. గూడూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి చెందాలంటే స్థానికులైన డాక్టర్ పాసింసినీల్ కుమార్ ని గెలిపించుకోవాలని, అలాగే ఎన్నికల కూటమి బలపరచిన తిరుపతి ఎంపీ ఓటి వైసీపీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వెలగపల్లి పరబ్రహ్మణ్య రావు ని అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించుకోవాలన్నారు .. ఈ కార్యక్రమంలో యూనైట్ అన్నార్థి కృష్ణారెడ్డి , పరిధిగల రమేష్ యాదవ్ , నిడిగంటి నిజలక్ష్మణ్యం, బిజెపి యువ నాయకులు మంద సునీల్ కుమార్ కుమారు శ్రీనివాసులు, బిజెపి క్రమం అభ్యర్థి వెంకట సుధాకర్ రాజు , చెంచలక్ష్మి కవిత , నాగభూషణయ్య రాజశేఖర్ బిజెపి కిసాన్ మోర్చా నాయకులు, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గూడూరు 18వ వార్డు లో వైసిపీ మ్యానిఫెస్టో ప్రచారం



గూడూరు, వాస్తవ తెలంగాణ : ఈ రోజు అనగా 08.05.2024 బుధవారం 18వ వార్డు లో గడవ గడవక వెళ్లి వైసిపీ మ్యానిఫెస్టో కరవత్రాసలు ఆ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ తాళ్లూరు శ్రీనివాసుల అధ్యక్షుల్లో పంచిపెట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గూడూరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేరీగ మరబీదర్ గారికి మరీయ ఎంపీ అభ్యర్థి మద్దిల గుర్రుపాల్ గారి కి ఫ్యాన్ గుర్తు పై ఓటు వేయాలని ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తాళ్లూరు శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ 2019 ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన మ్యానిఫెస్టో 99.5

శాతం అమలుపరచిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి వైసీపీ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు మాత్రమే అని అన్నారు. డిడిపి పార్టీ 2014 ఎన్నికల తరువాత మ్యానిఫెస్టోను వారి పార్టీ వెబ్సైట్ లో కనపడకుండా మాయం చేశారని విమర్శించారు. ఇప్పుడు కూడా 4000 రూపాయలు పెంచుతామని చెప్పిన వ్యూహాన్ని బిచ్చం అప్పుడే తాబట్టినట్లు ప్రకటనలలో తొలగించారని, కమక సంఘం పెంచుతారని నమ్మకం లేదని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ తాళ్లూరు శ్రీనివాసులు, దాసరి వెంకటేశ్వర్లు, సోపల్ మీడియా కన్వీనర్ రుదీష్, శివ చైతన్య విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, సాయిరాం, పార్థ, అభిరామ్, గోపా లాదర్, మాజీ వాలంటీర్ ఆయోషా లు పాల్గొన్నారు.

# కార్యకర్తలను పరామర్శించిన భేడ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి

వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ రిపోర్టర్ సంగారెడ్డి జిల్లా చీఫ్ బ్యూరో : సంగారెడ్డి జిల్లా నా రా యు ి ఇ ఖ్ డ్ నియోజకవర్గంలో మనూర్ మండలం రామపల్లి గ్రామానికి చెందిన భారత రాష్ట్ర సమితి నాయకులు కాశామీయా మరియు ప్రేమ సముద్రం సుమిత్ర అధ్యక్షులు సోశీ గారు అనారోగ్యంతో బాధ పడుతున్న విషయం తెలుసుకున్న నారాయణభద్ర



నియోజకవర్గం మాజీ శాసనసభ్యులు మహారెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి వారి ఇంటికి వెళ్లి వారికి పరామర్శించారు. అనంతరం వారికి కుటుంబ సభ్యులకు డ్రైన్లన్నీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల జెడ్పీటీసీ నాగందర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు విలత్ రావు పబ్లిక్, మండల క్ అప్పన సభ్యులు సతీం, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

# ఉబందుకున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల జోరు జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో



కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతూ చేతి గుర్తు ఓటిస్తామని జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ ముద్దుబద్ధ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సురేష్ షేట్లార్ కు గెలిపిస్తామని ముందుకు వస్తున్నారని బిజెపి అభ్యర్థి డి.వి.వి. వెంకటేశ్వర్ల ఎంపీగా గెలిపి ఎంపీలలో అభివృద్ధి చేయకుండా కాంగ్రెస్ పనులు వ్యాపారస్తులు స్వార్థం కోసం రాజకీయాల్లో పట్టి దుష్ట సంపాదన చేసుకోవడం తప్ప ప్రజల నమ్మకాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్న సురేష్ కుమార్ల సెల్ కార్ కు అఖండ మెజారిటీ గెలిపిస్తామని ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీలు మైనార్టీలు లింగయ్య సమాఖ్య అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తూ పట్టి సెల్ 13వ తేదీన బై బి చివరే బిజెపి వరకే అంటూ ఓడించేందుకు నిర్ణయం కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేస్తున్న సురేష్ కుమార్ల సెల్ కార్ కు అఖండ మెజారిటీ గెలిపిస్తామని ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీలు మైనార్టీలు లింగయ్య సమాఖ్య అన్ని వర్గాల ప్రజలు పేర్కొంటున్నారని అందరూ నియోజకవర్గంలో జహీరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న సురేష్ షేట్లార్ కు సుమారుగా 60 వేల మై మెజారిటీ ఇస్తామని నారాయణభద్ర నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల ప్రజల ఆలోచన అభిప్రాయం కాంగ్రెస్ నాయకులు అభిమానులు అన్ని వర్గాల ప్రజలు గుంటపరంగా చెబుతున్నారని సంపూర్ణా ఉద్ధారంగా మన్నులేని నాయకుడు పార్టీలో కచ్చితంగా పనిచేసే సైకే కుల మతాలకవితకా సంమానకల్పం చూసి సురేష్ షేట్లార్ కు ఈ ఎన్నికల్లో గెలిపించే తీరుతామని మారుమూల గ్రామాల్లో బెడ్డిలు కడుతున్న సమాచారం జోరుగా వినిపించింది అన్ని గ్రామాల్లోనూ ఎన్నికల ప్రచారం ఉబందుకుంది ఏది ఏమైనప్పటికీ అఖండ మెజారిటీతో మన్నులేని సురేష్ షేట్లార్ కు సీట్ నిజాయితీకి పేరు తెచ్చుకున్న అందరి మనస్ఫూర్తి పొందిన మనస్ఫూర్తి నాయకుడు మాజీ ఎంపీ సురేష్ షేట్లార్ కు అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించే దిట్టికి పంపిస్తామని అన్ని గ్రామాల్లోనూ చర్చలు జోరుగా సాగుతున్నాయి రెండుసార్లు గెలిపించే డి.వి.వి. వెంకటేశ్వర్ల కు బిజెపి వైపే గా ఇంటికి వచ్చింది అని సురేష్ సెల్ కార్ అభిమానులు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీలు మైనార్టీలు నాయకులు అందరూ గట్టిగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ఏది ఏమైనా జహీరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా సురేష్ కుమార్ సెల్ కార్ అఖండ మెజారిటీతో గెలిపిస్తామని నారాయణభద్ర నియోజకవర్గం ఎస్సీ సెల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తాలూకు అధ్యక్షులు గైని సాయిలు బిసె సెల్ తాలూకా అధ్యక్షులు నాయకులు పబ్లిక్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు నెహ్రూ నాయక్ ఫూల్ విశ్వానాథ్ ఓమ వర్షం చేస్తున్నారు.

# ముందంజలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మాజీ ఎంపీ ఉపాధ్యక్షులు సురేష్ షేట్లార్..

వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ రిపోర్టర్ సంగారెడ్డి జిల్లా చీఫ్ బ్యూరో : జహీరాబాద్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న డి.వి.వి. ఉపాధ్యక్షులు మాజీ ఎంపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే సురేష్ షేట్లార్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ముందంజలు ఉన్నారని గెలుపే భావం అంటూ కార్యకర్తలు సంకేతంలో మునిగి తేలుతున్నారు. రామన్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఈసెల్ 13వ తేదీన జరగనున్న ఎన్నికల్లో జహీరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న డి.వి.వి. ఉపాధ్యక్షులు మాజీ ఎంపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే సురేష్ షేట్లార్ అని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఎన్నికల ప్రచారంలో దూసుకు వెళ్తున్నారని లింగయ్య సాయిలు బిసె సెల్ తాలూకా అధ్యక్షులు గైని సాయిలు బిసె సెల్ తాలూకా అధ్యక్షులు నాయకులు పబ్లిక్ ఎస్సీ సెల్ పార్టీ నుండి సురేష్ షేట్లార్ కు గెలిపించేందుకు వేలాదిమందిగా

# ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా మాజీ ప్రణాళిక సంఘం సభ్యులు సమక్షంలో



కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు వాస్తవ తెలంగాణ న్యూస్ రిపోర్టర్ సంగారెడ్డి జిల్లా చీఫ్ బ్యూరో : సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణభద్ర నియోజకవర్గంలో నారాయణభద్ర పట్టణం పరిధిలో జహీరాబాద్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సురేష్ షేట్లార్ స్వగృహంలో బుధవారం ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా మాజీ ప్రణాళిక సంఘం సభ్యులు నాగేష్ షేట్లార్ అధ్యక్షులతో కర్ణి మండలం పరిధిలో నాగూర్ బి గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుల కన్వీనర్ రావు పబ్లిక్, హన్మంత్ రావు, పార్థుశర్మ మార్కెట్, బసవర్, ధనరాజ్, రవి, గణపతి, నాదేష్, కలపూ, లింగేశ్, కలపూ, లింగేశ్, కిసాన్, సోశీ, డి.వి.వి, బిస్నారాజ్, విల్లత్, భూమన్న, సద్దుపు మ, లాలపల్లి గార్లకు ఉమ్మడి జిల్లా మాజీ ప్రణాళిక సభ్యులు నాగేష్ షేట్లార్, చిర్రేన్ మారుతీ రెడ్డి వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కేంద్రా కర్ణి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ చెప్పాడుతున్న పథకాలకు ఆకాంక్షి కలిగి కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరడం జరిగింది అని తెలిపారు.